

インナーケアの定番、青パパイヤ酵素から新商品 青パパイヤ酵素入り有機梅醤野菜スープが登場!

2019年10月25日 ビープル バイ コスメキッチン 限定発売

株式会社マッシュビューティーラボ(本社:東京都千代田区 / 代表取締役:近藤広幸)が運営するビープル バイコス メキッチン (http://biople.jp/) は、株式会社三旺インターナショナルの青パパイヤ酵素キット(青パパイヤ酵素 + 青パパイヤ酵素入り有機梅醤野菜スープ)を限定販売いたします。



青パパイヤ酵素&青パパイヤ酵素入り有機梅醤野菜スープ Biople 限定キット

■価格:6,300円+税

青パパイヤ酵素

■原材料:カリカパパイヤ、デキストロース、食用酵母

■容量:90g(3g×30包) ■原産国:フィリピン

青パパイヤ酵素入り有機梅醤野菜スープ

■原材料:有機醤油 (小麦・大豆を含む)、有機梅肉、有機発酵パパイヤ粉 末(カリカパパイヤ、デキストロース、酵母)、顆粒だし(食塩、でん粉分 解物、酵母エキス、玉ねぎ粉末、醤油(小麦、大豆含む)、コショウ、セロ リ粉末、人参粉末、馬鈴薯でん粉、フライドガーリック)

■容量:100g ■原産国:日本

日本が誇るスーパーフード、梅干し。おばあちゃんの知恵袋として昔から知られてきた"梅醤"にインナ ーケアの定番"青パパイヤ酵素"と、野菜スープがドッキング!

お湯を注ぐだけで、手軽でおいしい、身体に嬉しいスープができました。

酵素の王様と呼ばれる青パパイヤに含まれる酵素は、熱にも酸にも強いからこそできる逸品です! スープだけでなく、和え物など、調味料としてお料理にもご利用いただけます。

バイオ・ノーマライザー BRAND STORY

バイオ・ノーマライザー(青パパイヤ酵素)は 1969 年に世界で初めてパパイヤを発酵・熟成させた 健康食品です。余計なものは入れない、人が口に入れるべきものは安全であるべき、自然の恵みをそ のまま商品に閉じ込めることを継承し、開発から50年、国内外の方から愛されています。

※関連諸法規に抵触する表現が含まれますので、店頭用販促物等への転用はお控えください



PR 樋口 e.higuchi@mashbeautylab.com TEL: 03-5774-5565